

打造体旅融合新名片



定向越野赛

□ 邵曦乐

3月26日上午，在如画的戴埠镇竹海漂流游客中心，来自长三角地区的近千名定向运动爱好者齐聚一堂，向春而行，共同见证2023年中国·溧阳“体旅融合”定向越野暨“智慧旅居”嘉年华的精彩开幕。

比赛在彩炮声和欢呼声中拉开帷幕，跑者们以定向运动的方式，亲近自然，享受春光，迎接他们的将是沿途各个民宿精心布置的能量补给站和美景打卡点。千余名跑者同场竞技，形成了一股快乐健身浪潮，为溧阳的春日序章增添了斑斓一笔。

“下一步，我们将不断提升优质文旅产品的供给水平，充分释放溧阳文旅产业的潜力和活力。”活动主办方、市望美乡村旅游服务有限公司相关负责人介绍道。



射箭精英赛

□ 刘喆

3月25日至26日，2023中国射箭协会大众运动水平等级达级赛暨中国·溧阳射箭精英赛

在曹山旅游度假区举行，来自全国15个省份及港澳台地区40多支参赛队350名运动员参与角逐，其中包括多名外籍人士。

此次比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会、江苏省体育总会指导，溧阳市人民政府、江苏省射击射箭运动管理中心、江苏省射箭运动协会主办，溧阳市文体广电和旅游局、江苏省溧阳曹山旅游度假区管理办公室承办。

比赛现场，一组组整装待发的运动员们悉数亮相，搭箭开弓、专注瞄准、破空击出……

他们自信地射出每一箭，上演一场场精彩对决，引得现场观众发出阵阵喝彩声。

据了解，近年来，溧阳把发展体育事业、打造健康溧阳作为建设苏南绿色崛起品质城市的一项重要工程，着力推进体育强市建设，多次获评“全国群众体育先进集体”“中国体育旅游十佳目的地”等。本次赛事是江苏首次举办中国射箭协会认证达级赛，选择溧阳作为比赛场地，充分体现出上级体育部门和社会各界对我市体育事业的支持和肯定。举办本次赛事将对我市进一步推广射箭运动，推动射箭项目融入旅游发展，促进我市形成体育健康新业态起到积极作用。

